
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "LUGGAGE RACK" BRP TOURING V-1000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "LUGGAGE RACK" BRP TOURING V-1000
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 5146808 Срок поставки от 35 дней Rack assy 1

2 5342838 Срок поставки от 35 дней R.H. Arm 1

3 20082 Срок поставки от 19 дней Washer 2

4 5342839 Срок поставки от 35 дней L.H. Arm 1

5 40006 Срок поставки от 35 дней Screw M8x35 2

6 20004 Срок поставки от 19 дней Washer 2

7 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 6

8 5243419 Срок поставки от 25 дней LOCKING LEVER 2

9 517250100 Срок поставки от 25 дней VIS A OEILLET *EYE-BOLT 2

10 414821400 Срок поставки от 25 дней TIGE *PIN 2

11 20080 Срок поставки от 35 дней Washer 4

12 20085 Срок поставки от 35 дней Washer, nylon 4

13 517257300 Срок поставки от 35 дней GUIDE *GUIDE 2

14 570027400 Срок поставки от 19 дней CALE CAOUTCHOUC*SHIM-RUBBER 2

15 517251300 Срок поставки от 25 дней CALE *SPACER 2

16 414819500 Срок поставки от 35 дней RONDELLE *WASHER 2

17 5443899 Срок поставки от 35 дней Thread Plate 2

18 510004061 Срок поставки от 25 дней BOITIER LUMIERE*HOUSING-20/18 1

19 40065 Срок поставки от 35 дней Locking screw M6x45 2

20 549103 Срок поставки от 35 дней Sleeve 2

21 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 4

22 410504000 Срок поставки от 19 дней Bulb, Tail Lamp 1

23 414513700 Срок поставки от 25 дней LENS 21/68 1

24 414516400 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

25 414516300 Срок поставки от 19 дней Болт 2

26 415050300 Срок поставки от 35 дней GAINE POIGNEE *GRIP-HANDLE 2

27 42178 Срок поставки от 19 дней Female terminal 4

28 42179 Срок поставки от 19 дней Connector housing 4

29 515175387 Срок поставки от 19 дней Heater element 2

30 42603 Срок поставки от 19 дней Male terminal 6

31 39023 Срок поставки от 25 дней PLASTIC TUBING D=6, MUSTA 1

32 42271 Срок поставки от 19 дней Male connector housing (6 circuits) 2

33 572089200 Срок поставки от 35 дней LOGEMENT INTER.*HOUSING-SWITCH 1

34 414440800 В наличии SCREW-SET DIN 916-A2 1

35 572089300 Срок поставки от 19 дней PLAQUE *PLATE 1

36 414473200 Срок поставки от 25 дней Self tabbing screw 2

37 511000001 Срок поставки от 35 дней INTERRUPT.BASC.*SWITCH-ROCKER 1

38 418001800 Срок поставки от 25 дней DECAL.POIG.CHAU*DECAL-HEATGRIP 1

39 511000002 Срок поставки от 19 дней PROTECT.INTERR.*PROTECTOR-SWITCH 1

40 40336 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 20 BM73 M8.8 ZNE( 4

41 40030 Срок поставки от 35 дней Screw M6x20 2

42 572089400 Срок поставки от 35 дней PROTECTEUR *RH.PROTECTOR 1

42 572089500 Срок поставки от 35 дней PROTECTEUR *LH.PROTECTOR 1

43 36037 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4,8X16 AL D14(1=50 4



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

44 5344156 Срок поставки от 25 дней HITCH ASS Y 1

45 5344208 Срок поставки от 19 дней Bracket welded 1

46 5440767 Срок поставки от 35 дней Замок 1

47 41012 Срок поставки от 25 дней SPRING PIN 6 X 30 (1=10PCS 1

48 41029 Срок поставки от 25 дней SPRING COTTER (1=10PCS 1

49 545693 Срок поставки от 25 дней SPRING 1

50 40336 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 20 BM73 M8.8 ZNE( 4

51 605450084 Срок поставки от 19 дней Bracket 1

52 605350085 Срок поставки от 19 дней Reinforcement 1

53 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 4

54 40866 Срок поставки от 35 дней Locking screw M6x20 4

55 605448799 Срок поставки от 25 дней DECAL PULLING BAR 1

56 5447931 Срок поставки от 19 дней Instruction symbol decal 1


